



Живет такой парень

Кто сказал, что наши мальчишки сплошь и рядом инфантильны, безвольны и безответственны? Лишний раз убедиться в обратном позволяет знакомство с курсантом лицейского класса милиционского профиля пермской школы №114 Евгением ТИМОФЕЕВЫМ.

Женя уже знает: как новогодние каникулы, так жди «внештатную» ситуацию.

В прошлый Новый год Евгений в составе наряда ГАИ Свердловского РУВД задержал угонщика иномарки. Причем задержание проводилось по всем правилам: с преследованием, оказанием сопротивления и доставлением задержанного в медицинский вытрезвитель.

И нынешние каникулы преподнесли сюрприз. 16-летний курсант Тимофеев встречал со службы 23-летнюю сестру Ксению (она работает во вневедомственной охране Индустриального района). Шагая в сторону дома, они услышали истошный женский крик: «Грабят!». Увидели размахивающую руками женщину, здоровенного мужика, который бежал от нее с сумочкой в руках...

- Огляделся, думал, может, хоть палку какую-то схватить - ничего нет, - рассказывает Женя. - На помощь тоже никто не

спешил. Группа парней, примерно моего возраста, только «бегуна» увидала - врассыпную. Кричу сестре: «Вызываю милицию!», а сам - наперегор. За шиворот дядьку схватил. Он мне - молотком по бедру! Боль адская, злобы привалилось, я ему - подсечку. На землю уронил, а руки скрутить не могу - здоровый очень. Кричит: «Забирай сумку, там триста тысяч лежит». Тут сестра вернулась, дубинку милиционскую принесла. Какой-то парень подошел: нужна, мол, помощь? Я говорю - нужна. Вместе с ним и дождались наряда вневедомственной охраны. А в сумочке действительно 300 тысяч было...

Женя улыбается с чувством выполненного долга. О работе в милиции он мечтал с раннего детства. Хочет получить высшее специальное образование и служить в ОМОНе. Пока же, по словам его преподавателей, парня отличают замечательная работоспособность и аккуратность. В каком бы отделе и подразделении ни проходил практику, отовсюду получает только благодарности и почетные грамоты. Руководство УВД Индустриального района наградило смелого парня благодарственным письмом.

О. ВОЛГИНА.
Foto Е.Загуляева.